



**Transelectrica®**  
Societate Administrată în Sistem Dualist

Compania Națională de Transport al Energiei Electrice  
CNTEE Transelectrica SA - Punct de lucru: Bd. Corneliu Coposu nr. 3, Sibiu,  
C.P. 550253; Număr de înregistrare Oficiul Registrului Comerțului  
J40/8060/2000, Cod Unic de înregistrare 13328043; Telefon +4026 920 71 11,  
Fax: +4026 920 71 01 Capital subscris și vărsat: 733.031.420 lei  
www.transelectrica.ro



Către:

**Stoia Liviu, Stoia Simona Mihaela,  
Stoia Nicoleta Claudia, Stoia Ștefan**

prin  
Nicoară Ioan

[REDACTED]  
email: laura.micu@goldbachdb.ro

*Ref: Solicitare aviz pentru obiectivul "Elaborare PUZ pentru construire centru comercial format din hypermarket, magazin retail, galerii comerciale și construcții anexe interioare și exterioare (stand tip bufet imbiss și cort, post trafo, container de reciclare ambalaje, bazin rezervă incendiu, copertine cărucioare), amenajări exterioare incintă (platforme parcare, spații verzi, drumuri, trotuare, parcări electrice), amenajări accese rutiere, pietonale și racorduri la drumurile publice, instalații interioare și rețele tehnico-edilitare, bransamente la utilitățile urbane, elemente de semnalizare - publicitate, împrejmuire, organizare de șantier și introducere teren în intravilan" – județul Alba, UAT Aiud*

Ca urmare a primirii cererii și a documentației Dvs, înregistrate la CNTEE Transelectrica SA – UTT Sibiu cu nr. 7876/ 06.07.2022, referitoare la avizarea proiectului **"Elaborare PUZ pentru construire centru comercial format din hypermarket, magazin retail, galerii comerciale și construcții anexe interioare și exterioare (stand tip bufet imbiss și cort, post trafo, container de reciclare ambalaje, bazin rezervă incendiu, copertine cărucioare), amenajări exterioare incintă (platforme parcare, spații verzi, drumuri, trotuare, parcări electrice), amenajări accese rutiere, pietonale și racorduri la drumurile publice, instalații interioare și rețele tehnico-edilitare, bransamente la utilitățile urbane, elemente de semnalizare - publicitate, împrejmuire, organizare de șantier și introducere teren în intravilan"**, ce urmează a se realiza în jud. Alba, UAT Aiud, str. Transilvaniei, nr. 156, vă comunicăm următoarele:

1. Specialiștii CNTEE Transelectrica SA – UTT Sibiu au analizat documentația transmisă și au identificat zona cu ajutorul coordonatelor Stereo 70, puse la dispoziție de Dvs. și înregistrate la UTT Sibiu cu nr. 7876/ 01.07.2022.
2. În prezent regimul juridic al capacităților energetice este stabilit prin *Legea 123/2012 - Legea energiei electrice și gazelor naturale, art.15*, care instituie **zona de protecție și de siguranță**.
3. **Pentru LEA 220 kV**, în conformitate cu precizările *Normei tehnice privind delimitarea zonelor de protecție și de siguranță aferente capacităților energetice* (aprobată prin Ord. ANRE nr. 239/ 2019), **lățimea normată a zonei de protecție**



**și de siguranță este de 55m (27,5m stânga - dreapta, măsurat perpendicular pe axul LEA de 220kV).** În cadrul aceleași Norme ANRE, în Anexa nr.6 - punctul 2.7. se precizează că **dimensiunile culoarului de trecere pot fi mai mari decât cele normate**, în condițiile specificate în Normativ.

4. În urma analizei efectuate a rezultat că obiectivul Dvs. este **în afara zonei de protecție și de siguranță a LEA 220 kV Cluj Florești – Alba Iulia, deschiderea dintre stâlpii nr. 208 și nr. 209, fiind amplasat la aproximativ 4807 de metri de instalațiile aflate în gestiunea CNTEE Transelectrica SA - UTT Sibiu.**

Pe această cale dorim să vă semnalăm faptul că în zonă pot exista instalații (medie și joasă tensiune) în gestiunea și exploatarea **Operatorului de Distribuție - Electrica SA (Distribuție Energie Electrică România SA)**, astfel încât în continuarea demersului Dvs, considerăm oportun să vă adresați acestuia.

CNTEE Transelectrica SA  
reprezentată statutar prin

Gabriel ANDRONACHE  
PREȘEDINTE DIRECTORAT  
prin

Valentin ZAHARESCU  
Manager Operațiuni UTT Sibiu  
cf.PG nr. 31591/04.07.2022

Șef Serv. Tehnic Sibiu – DTEETN – UMA  
Lăcrimioara JURCA

Florin Cristian TĂTARU  
MEMBRU Directorat  
prin

Florina TĂVALĂ  
Contabil Șef UTT Sibiu  
cf.PG nr. 31732/ 04.07.2022

Serv. Tehnic Sibiu – DTEETN – UMA  
Raul MATIU